10 pel, TPUTE UMEHA Ha YYEHHKA, VUUJINIIE, HACEIEHO MICTO, OOIIHMHA, KJIac ¢ apaOcku nudpu -
- TOYKM 110 3a71a4¥ oT 1 1o 24, oOu1 Opoi ToUkH (CKaHMPAHU IIPOTOKOIN HE ca HEOOXOMMU)

IMPOTOKOJIMTE HA XAPTUEH HOCUTEJ JA BBJAT 3ABEPEHHA OT
JUPEKTOPA U HIOAIIEYATAHMU C HOAIINCA HA YYUWIHNIHETO!

OTIroBOPHU HA TECTA

NMbPBU MOAOYN

3apaya Ne BepeHoTrosop Toukn
1, r S
2. A 3
3. r 3
4. A 3
5. A 3
6. b 3
7. b 3
8. r 3
9. r 3
10. r 3
11. b 3
12. = 3
13. B 3
14. r 3
15. b 3
16. A 3
17. -28 4
18. MangapuHu-50, 6aHaHu-44 4
1

19. 5 5
20. 54° 4

1
21a x=-2- 2
216. 1 -2522 3

2
223. 30 em”
226. 15 e™”




Pernenne ua 3aa. 23:

I HauwH: 6 Toukm: [lloM mocneTHUAT € UMaN cymMa TOYHO 3a €WH YH(T, TO TOH € BIS3BJI B Mara3muHa ¢
44n8.

2 Toukn: Torapa BTOPUSAT € U3NSA3BI OT MarasuHa ChC cymara 44 JB. ¥ IIOM CH € KYITHJI MapaTOHKH 3a
88 mB., HeroBara yjaBoeHa cyma e: 44+ 88 =132 .1B., T.e. TO# € Biszbi ¢ 132:2 = 66 1B.
2 Toukn: ToraBa AHanorn4Ho 3a mbpBUs (66 +88): 2 =77 1B.

2 Touku: Omeosop: Tpumara ca uMmanu oomo 77 JB.

I nayuH:
1 Touka: Heka obmiara cyma ¢ x nB., x>0
4 Touku: Bepen mooden: (2x—88).2—-88).2—-88=0

5 Toukm: Bapro pewasane na ypaguenuemo: ... x =77
2 Toukn: Omeosop: Tpumara ca uMaiu oomo 77 JB.

3abenercka: 3a BepeH, HO HEOOOCHOBAH OTTOBOP 2 TOUKU

Pernenne ua 3an. 24:
2 Toukn: Heka Tpute mocieoBaTeHU €CTECTBEHH Yrcia ca n,n+ 1,7+ 2 . ToraBa

a_F_ v
n n+l n+2
o =nx
2 toukn: { ' =(n+1)x
Y =n+2)x
2 TOYKMH: {a' tH Y =360
(n+1)x =120° o L

2 toukn: = £ =120 = =60
3abenexcka: Axo e paboTEeHO ¢ KOHKPETHU TPH €CTECTBEHH 4Kcia 3a [ = 60° 2 TOYKH.

1 Touka: Ot BL~ wriuononossina Ha ZABC = ZLBC =30°
1 Touka: [lo ycnoBue £LBH =26" = ZCBH =4°
1 Touka: Or ABCH = y =86°

1 Touka: Ot AABC = o =34°



